

Посвящается нашим семьям в годы войны





НАШИ СЕМЬИ В ГОДЫ ВОЙНЫ



Мы помним! Человек жив, пока память о нем жива.

Катя Прилуцкая , 11 лет

В канун празднования 70-летия Победы я хочу рассказать о своих прадедушке и прабабушке. Мне о них рассказала моя бабушка. Мой прадедушка в Великую Отечественную войну был торпедистом-подводником. С войны вернулся инвалидом. Имеет много наград, они хранятся у бабушки. Каждый год – 9 мая она достает коробочку, где хранятся медали и вспоминает о дедушке.



ДЕДОВА ЭСТАФЕТА



Моя прабабушка ушла на фронт, как только подросла моя бабушка, которая родилась в августе 1941 года. Бабушка рассказывает, что маленькой девочкой жила в деревне. Когда приходили немцы, все жители прятались, когда немцы уходили они возвращались. Она вспоминает, что было голодно и приходилось кушать блины, приготовленные из гнилой картошки, которую находили в полях.

Низкий поклон вам за мужество, волю, отвагу и твердость.

Елена Николаевна Ручьева, 44 г.



ДЕДОВА ЭСТАФЕТА

Мой дедушка - Цветиков Степан Алексеевич. Воевал, был ранен. Осколок повредил правый глаз, в результате травмированный глаз почти не видел. Когда мама привозила меня с сестрой к дедушке в гости, он пел нам свою любимую песню «Катюша», а мы подпевали.



Песня "Катюша"

Музыка М.И.Блантера, слова М.В.Исаковского

- Премьера песни состоялась в 1938 году. Успех был огромным. Песня о любви и верности.
- Песни военных лет...! Они прошагали в боевом солдатском строю от самых первых залпов и до победного майского салюта.
- Стоит раздаться звукам одной из них, и распрямляются плечи, исчезают морщины
- На лицах людей или наполняются глубоким раздумьем глаза. Эти песни останутся в нашей памяти навсегда.

В годы Великой Отечественной войны появились десятки вариантов «Катюши», её именем «окрестил» народ новое орудие – реактивные гвардейские миномёты, вселявшие ужас во врага.



Низкий поклон вам за мужество, волю, отвагу и твердость.

Галина Алексеевна Бибикина

ДЕДОВА ЭСТАФЕТА

Когда началась война мне было 22 дня от роду. Время было голодное, часто продавали вещи, чтобы купить продукты. Кушали щи из крапивы подбеленные молоком, сушили овес и ели как семечки. Мама была со мной, а папа на фронте служил разведчиком. Сначала на папу пришло уведомление, что он пропал без вести, потом похоронка, что погиб у села Дерна Тверской области. Сохранилось письмо от папы с фронта.



Низкий поклон вам за мужество, волю, отвагу и твердость.

Рудная Кристина, 17 лет

ДЕДОВА ЭСТАФЕТА

В годы Великой Отечественной войны мой дедушка был танкистом. Однажды в танк залетела граната, но взорвалась не сразу и дедушка успел его покинуть. О чудесном спасении дедушки во время войны часто вспоминали в нашей семье.



Низкий поклон вам за мужество, волю, отвагу и твердость.